

Credința

Cele trei puncte principale din actualul războiu

Comentariile din presa germană. — De ce depinde viitoarea desfășurare a războiului

BERLIN. Agenția DNB comunică următoarele amănunte cu privire la comunicatul Marelui Cartier general german de ieri:

Astăzi trei lucruri interesează mai mult ca orice și anume: 1. Submarinele germane care activează în Atlantic, 2. Fortăreața Sevastopol, care este considerată ca cea mai puternică din lume și 3. Acțiunea generalului Rommel din Africa de Nord. Discutând aceste trei cardinale puncte ale războiului de astăzi presa germană scoate în evidență marile succese obținute de

submarinele germane în Atlantic, care dela coastele Mexicului și până la St. Lörinz sînt în șah întreaga flotă americană și opresc cu severitate orice acțiune a transporturilor comerciale. Apoi vorbind despre acțiunea dela Sevastopol, din aceiași presă relese că fortăreața din acest sector al frontului bolșevic este una dintre cele mai puternice din lume, care are săpate în stânci ascunzătorile sale și care dela declararea războiului și până în momentele de față a fost și mai mult întărită. Flota aviativă germană care

sprînjă acțiunea infanteriei este zi și noapte la datorie și ea atacă cu înverșunare fortificațiile de aci spre a face posibilă căderea acestui însemnat port la Marea Neagră, pe care bolșevicii îi apără, deocamdată, cu înverșunare, mai ales că ei își dau seama ce înseamnă această pierdere pentru armaia lor. Fortăreața Sevastopol este clădită în stânci adânc săpate în coastele lor, așa cum nu mai sunt altele în lume, dar care vor trebui să cadă, cât de curând, căci aviația germană și forțele aliate au făcut toate

pregătirile pentru a izgoni pe înamic și de aci. Apoi acțiunea generalului Rommel în Africa de Nord este al treilea punct care este discutat în presa berlineză și este prezentat ca unul dintre cele mai însemnate în actualul război. Bătălia din Lybia continuă în favoarea trupelor italo-germane datorită tocmai inițiativei acestui eminent om. De succesul acestor bătălii, spune presa germană, atarnă și soarta Mediteranei, precum și întreg mersul războiului din acest sector.

Soarta Angliei legată de Oceanul Atlantic

AMSTERDAM. Agenția DNB spune că aci s'a primit știrea din New-York din care rezultă că președintele Roosevelt a recunoscut pierderea mai multor vase comerciale și de război, scufundate de submarinele germane, după cum mai reese că recent alte două mari vase de război au fost grav avariate. Deși aceste pierderi recunoscute de comandamentul american rămân cu mult în urma pierderilor adevărate, totuși este un progres față de trecut când americanii nu recunoșteau aproape nimica din pierderile lor. În ziarul Daily Mail au apărut recent câteva dări de seamă din care rezultă că Anglia este foarte îngrijorată de soarta Atlanticului, care dacă este pierdut și soarta războiului va fi decisă în favoarea Axei. Opinia publică engleză, — spune amintitul ziar — cere insistent să se ia măsuri pentru apărarea imediată a Oceanului Atlantic și să fie combătute cu mai mult succes submarinele germane, care cum recunoaște însăși acest ziar, câștigă teren tot mai mult și devin din ce în ce tot mai agresive. În Statele Unite se recunoaște de altfel că în cursul ultimelor zile au fost scufundate peste 41 mii tone, din flote comerciale americane, dar

se spune că s'au luat măsuri de apărare. Din aceiași presă mai reese că și flota italiană a scufundat alte două vase inamice. În Anglia domnește convingerea că dacă amiralitatea engleză nu va lua grabnic

și proplice măsuri pentru a apăra Oceanul Atlantic, apoi soarta războiului este dinainte știută, care nu poate fi alta, decât victoria Axei, care a început marea bătălie în toate apele mondiale.

DUCELE DE GLOUCESTER A SOSIT ÎN INDIA

Postul de radio Londra anunță din New-Delhi că Ducele de Gloucester a sosit în India. (Radior).

— Două dirijabile americane s'au prăbușit. Din Washington se anunță că două dirijabile nord-americane s'au ciocnit în apropiere de Lakhurst în cursul unor exerciții de noapte. Din echipajele celor două dirijabile a scăpat numai un singur om. (Radior).

Un senzational succes al flotei japoneze

Tokio. Agenția Domei comunică următoarele de pe teatrul de război:
CARTIERUL IMPARATULUI JAPONEZ A DAT ÎN CURSUL ZILEI DE IERI UN COMUNICAT SPECIAL ÎN CARE ARATA CA FLOTA NIPONA ESTE ÎN MARE PROGRES ȘI CA EA SE BATE ACUM ÎNAINTE AJUNGÂND SA LUPTA ÎN APROPIERE DE ÎNSULELE ALEUTE, UNDE A OBTINUT CEL MAI MARE SUCCES ȘI DE UNDE A IZGONIT FLOTA AMERICANA, CARE N'A MAI ÎNCERCAT SA OPUNA VREO REZISTENȚĂ. LA FIECĂ UNITATE JAPONEZĂ SE BĂT ÎN MOMENTUL DE FAȚA ȘI ÎN ÎNSULELE MIDWUEY, UNDE DUPA CUM ARATA ACELAS COMUNICAT NU A FOST ÎNTAMPINATA NICIO REZISTENȚĂ MAI SERIOASĂ DIN PARTEA AMERICANILOR. APOI ALTE UNITĂȚI NAVALE STAU ÎN FAȚA MADAGASCARULUI ȘI NAVIGHEAZA ÎN APELE INDIILOR STAND ÎN FAȚA CELOR MAI ÎNSEMNATE PORTURI DE ACI. DACA UNELE ZIARE AMERICANE SE LAUDA CA JAPONEZII AU PIERDUT UN PURTATOR DE AVIOANE, UN CRUCIȘETOR ȘI ALTE CATEVA VASE MAI MARUNTE, ASTA NU ÎNSEAMNA DELOC CA FLOTA LOR A DEVENIT INCAPABILA DE LUPTA ȘI CA ACȚIUNILE EI N'AR MAI CONȚA. DOVADA O FACE ACUM DIN NOU ACEEA ȘI FLOTA PE CARE STATELE UNITE AU CREZUT-O DEJA SCOASA DEFINITIV DIN ACȚIUNE. SUCCESELE OBTINUTE RECENT DE JAPONEZI, DUPA CUM A-FIRMA PRESA BINE INFORMATA, VOR DUCE LA REZULTATE CARE VOR CUTREMURA DIN TEMELII NU NUMAI STATELE UNITE, DAR CA ÎNSĂȘI FIINȚA LOR POATE FI PUSA ÎN DISCUTIUNE. TOT DIN COMUNICATUL SPECIAL AL MARELUI CARTIER JAPONEZ MAI REIEȘE CA ALTE UNITĂȚI NAVALE SE APROPIE ÎNSISTENT DE COASTELE AUSTRALIEI SPRE A OPIRI ȘI ACI ORICE ACȚIUNE A INAMICILOR.

Alaska sub focul marinei japoneze

TOKIO. (Rador) Agenția Stefani transmite:

Marele cartier general Imperial anunță că în cursul luptelor care s'au desfășurat în apropierea Insulelor Midway au fost scufundate două vase port avioane ale Statelor Unite din clase Antreprise și Hornet. În afară de aceasta, au mai fost doborâte 120 avioane inamice, iar importante obiective militare din acele insule au fost distruse.

În zona Dutch Harbour, un vas de

transport inamic a fost scufundat, iar depozitele de carburanți și un hangar au fost distruse. Pierderile japoneze sunt: un vas port-avion scufundat, un alt vas port-avion și un crucișător grav avariat, iar 35 avioane nu s'au mai reîntors la baza lor.

TOKIO (Rador). Agenția DNB transmite: Marele cartier general anunță că forțele maritime japoneze au ocupat la 7 lunie mai multe baze inamice pe insulele Aleutine în

strânsă colaborare cu unitățile armate.

Operațiunile continuă.

STOCKHOLM (Rador). — Agenția DNB anunță:

Serviciul de Informații britanic anunță că amiralul King, șeful flotei nord-americane a declarat că de la atacul japonez asupra localității Dutch Harbour nu s'a mai primit nici o știre din regiunea maritimă Alaska.

URANIA ARAD

rulează „Perla” cinematografilor

TELEFON 12-32

Repr. 3, 5, 7, 15, 9, 30

Cei mai bun film al anului și al studenților Americane cu

Barbara Stanwick
Fred Mac Murray

in

Ispita unei nopti

ATLANTA-FILM

ATLANTA-FILM

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr.-ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

Tipografia „CREDINTA”

INFORMAȚIUNI

— **MUNCA DE RAZBOI A ELEVILOR DIN ARAD.** Instituțiile care au nevoie de brațe de muncă, pentru lucrări care pot fi îndeplinite de elevi, se vor adresa Consiliului Interșcolar, cu sediul la liceul „Moise Nicoară”. Elevii liceului „Moise Nicoară” aflători în Arad se vor prezenta la liceu sâmbătă, 15 lunie c. între orele 9-12 pentru a fi repartizați la munca de război.

— **ADRESA EXACTA A SOCIETĂȚILOR DE VANATOARE.** Foarte societățile de vânatoare din județul Arad sunt invitate a anunța grăbnic Inspectoratului de Vânatoare Județean adresa lor exactă și persoana îndreptățită a prelua acte (localitatea, str. nr. casei), unde înțeleg a li se face comunicările necesare. Se face cunoscut că Marele Stat Major a aprobat prelungirea termenului de eliberare a permiselor de port armă de toate categoriile, până la data de 24 Sept. 1942 (exclusiv).

— **Societatea pentru Ajutor Mutual a Pensionarilor din Arad** (str. Eminescu Nr. 20) aduce la cunoștință membrilor din comitet că în ziua de 13 lunie a. c. la ora 3 după masă va ține adunarea lunară a Comitetului în localul societății.

— **Indienii atacă o expediție americană.** Din Bogota se anunță că la frontiera dintre Columbia și Venezuela o expediție de lucrători, întrebuințată la exploatarea petrolului, a fost atacată de indienii, care au tras cu săgeți rănid mai mulți muncitorii. (Rador).

— **Străinii nu pot fi meșteșugari în Thallanda.** În Thallanda o nouă lege interzice străinilor de a exercita un mare număr de profesii. Este mai ales vorba de anumite meșteșuguri și de profesii, între altele aceea de avocat. (Rador).

— **ELIBERAREA BONURILOR DE RECHIZIȚIE.** Se aduce la cunoștința locuitorilor de pe raza orașului Arad, pentru a se prezenta la Cercul de Recrutare Arad, Broul 4 Rechiziții, proprietarii care au predat la Cercul de Recrutare următoarele categorii de rechiziții, pentru a-și primi bonurile de rechiziții pentru valoare:

1. Cei care au predat în luna Septembrie 1941 cai, hamuri și căruțe platforme pentru Reg. Pioneri.

2. Cei care au predat în luna Decembrie 1941 skuri cu bețe.

3. Cei care au predat mașini de scris.

4. Cei care au predat biciclete unităților care sunt în afară de garnizoana Arad.

Aceasta numai între orele 11 și 13 ziua.

— **Cuba a confiscat toate vasele particulare.** Din Havana se primește știrea că guvernul din Cuba a anunțat confiscarea întregului tonaj disponibil pentru a se putea face față deocamdată importurilor de mărfuri de necesitate vitală. (Rador).

— **Ați 20.000 greviști în Anglia.** După cum anunță Daily Telegraph, sâmbăta trecută un număr de mai mult de 20.000 lucrători din minele de cărbuni au declarat grevă în minele din Anglia de nord.

Daily Express anunță că în uzinele de armament din nordul Angliei greva continuă, greviștii împiedicând pe ceilalți lucrători să reia lucrul. Ministrul muncii, d. Bevin a intervenit personal însă fără nici un rezultat. (Rador).

MICA PUBLICITATE

FINAȚARE românească caut până la 300—500.000 lei pentru comerț de lemne engros. Oferte la ziar. 5166

CCFETARIA Königstorfer Bul. Regina Maria 12, caută vânzătoare inteligentă, cu practică pentru angajare imediată. 5172

AGENTURA HAASZ Arad, str. Eminescu 20-22. — În centru cu 12 locuințe 4.000.000. În cartierul villelor cu 13 locuințe 3.800.000. Lângă centru cu 6 locuințe 1.500.000. În stradă pavată cu piatră 1x2 cu baie 1x1 300 stj. loc 1.200.000. Casă particulară nouă 1.000.000. Casă în centru 500 mil. Fără aceasta recomandăm în diferite prețuri casă. 5175

FABRICA de zahăr din Arad angajează o dactilografă care să cunoască bine limba română, — un șofer și un vicleșu. Ultimii între 48—52 ani. 5175

FABRICA din Arad angajează funcționară de birou având practică la întreprindere particulară. Adresa la ziar sub „Fabrocă”. 5175

CASA de vânzare, cu 3 camere, baie, 1 milion; cu 2 camere, baie, vi la 720 mil lei; cu 3 camere și loc de baie 700 mil lei; cu 1x3, 1x2 camere, baie, parchet, 1 milion 300 mil lei, cu 3 camere, baie în Piața Catedrală; 2 camere baie 500 mil lei. Agentura Nicoloviciu, Piața A. Iancu 21. 4999

CUMPAR bicicletă de damă în bună stare. Adresa la ziar. 5177

BERKOVITS F. aurăr s'a mutat din Arad str. Băttlanu 2—4. 5168

VAND mașini noi: 1 plug-tractor Eberhardt Tell K 4 No. 3. O moară cu cloacan, și o buc. piatră artificială verticală în casă de fier turnat. Moară Aster, Galșa. 5168

UN RESTAURANT cu grădină de vară de vânzare. Mureșel, Malul Mureșului 27. 5176

MERG la domiciliu la spălat, călcat și si curățit. Adresa str. Teodor Ciocina 21 ap. 9. 5178

MAȘINA de înghețată de 10 litri de vânzare. Kolnoici bodegă, Mețianu 1. 5180

CANTINA funcționarilor publici. din parcul Eminescu „Chioșcul Gloria” caută bucătăreasă cu practică de restaurant. 5152

DE VÂNZARE la „Tempo” case de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eiz.) Telefon 19-75.

BUCATAREASA bună în provincie se angajează. Str. General Praporgescu 25. Ganea. 5163

ATENȚIUNE!

Prin asigurare la Soc. „FRANCO ROMANA” puteți deveni proprietar ORI-UNDE, fie pe terenurile ce societatea va achiziționa, fie pe acelea indicate sau posedate de asigurat, imobil individual în parcelări sau colectiv în blocuri.

Caracteristica modelului ce prezentăm este realizarea unei gospodării moderne, confortabile, hi gienice, — nu pentru „OCHIU”, ci pentru „VIATA”. În acest scop, modelul nostru cuprinde — pe lângă camerele al căror număr și dimensiuni pot varia potrivit necesităților și puterii de plată a asiguratului — toate dependențele: baie, bucătărie, spălătorie, pod, pivniță, garaj sau șură, curte pentru lemne, curte pentru păsări, hambar, grădiniță.

Pentru a obține o asigurare pentru cămin propriu, urmează a semna o ofertă conținând condițiunile speciale ale tarifului XXXV F.R.C. pentru un capital oricât de însemnat, realizabil pentru vărsăminte lunare, după puterea și silința fie căruia.

Pe tot timpul cât durează asigurarea, capitalul asigurat se achită asiguratului și mai înainte de termen prin tragerile la sorți lunare de amortizare, la care asiguratul participă cu numerile polițelor de asigurare ce posedă.

Pe tariful XXXV F. R. C. se poate asigura orice capital, rata lunară a acestei asigurări fiind de 680 lei pentru fiecare 100.000 lei capital asigurat. Vechii asigurați se pot integra în acest tarif numai pe baza unei cereri exprese făcută în acest sens.

INFORMAȚIUNI: ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 10, ETAJ II.

S'a deschis:

Grădina „ARO”

singura din Arad

Fiul lui Frankenstein cu Boris Karol

Repr. zilnic 3, 5, 7-10 și 9.30

10 Iunie 1940 — 10 Iunie 1942

Două ani dela intrarea Italiei în războiu Șase luni de războiu japonez

Terj la orele 16.30 s'au împlinit exact doi ani de când d. Ciano a făcut cunoscut în Palazzo Chigi ambasadorului Franței și apoi cu 15 minute mai târziu ambasadorului Marii Britanii, că Italia se află în războiu cu Franța și Anglia. Iar la 8 Iunie s'a împlinit un jumătate de an de când Japonia a intrat și ea în războiu. D. Tojo ministru președinte al Niponiei a adus la cunoștință poporului său, că în „numele dreptății Japonia se află cu data de astăzi în războiu cu Anglia și America”.

Aceste două date, 10 Iunie 1940 și 8 Decembrie 1941 sunt puncte cardinale în mersul războiului, sunt două date scrise cu roșu în istoria lumii două date care vor însemna noua direcțiune a ordinii mondiale. Prin declararea de războiu din partea Italiei s'a pus capăt oricărui imixtiuni engleze în Europa și lupta se dă de acum înainte pentru Mediterană și Africa de nord după ce soarta Franței a fost pecetluită. Intrarea Japoniei în războiu înseamnă cu totul altceva. Lupta pentru cucerirea Pacificului și Oceanului Atlantic și totodată punerea în drepturile sale a puterilor din Axă, domice de o mai bună dreptate în lume.

Atât Japonia cât și Italia sunt două state supra populate și ele n'au avut până aci nici o posibilitate să-și mărească teritoriile din cauza apelor care le înconjurau. Cele două popoare numai atunci vor găsi drumul dreptății, dacă vor încerca să rupă lanțurile cu care au fost strânse, nimicind totodată pterea Americii și a Angliei, reprezentată prin colonii. Și asta nu va fi posibil numai în cazul când forța maritimă a celor două state va fi înfrântă. Și astfel cele două state trebuie să-și facă drum. Prima pentru a cuceri drepturile ce i se cuvin în Mediterană, iar cealaltă în Pacific, unde are de înfrânt forța Statelor Unite.

„VREM SA SFARAMAM LANTURILE TERITORIALE!”

Odată cu intrarea Italiei în războiu Mussolini a declarat:

„Noi luăm arma în mână, acum după ce problema continentală a poporului nostru a fost rezolvată, având de rezolvit și problema mărilor noastre și a hotarelor maritime. Noi vrem să stăvilem lanțul teritoriilor și pe cel militar, cu care am fost strânși în marea noastră, căci un popor de peste 45 milioane nu este cu adevărat liber, dacă nu are drum liber și în mările lumii”

Este foarte adevărat că această declarație de războiu a izbucnit în plin chiar pe Roosevelt, care pe aceea vreme mai făcea pe președintele neutru, dar care după trecerea a 24 de ore a și declarat amenințând: „Noi ne vom aduna forțele și vom mări potențialul de lucru. Totodată vom munci enorm. Vom face tot ce America să fie cea mai bine înarmată”.

Poporul Italian nu s'a lăsat intimidat nici de aceste declarații și nici de amenințările americane și a trecut dela starea de pace la cea de războiu. — Că Italia va avea de susținut bătălii grele, aceasta s'a știut dinainte. Nimeni nu s'a lăsat impresionat după lichida-

rea forțelor franceze în luna Iunie și nimeni nu și-a pierdut curajul după moartea eroică a lui Balbo.

ENGLEZII S'AU INSELAT

Englezii credeau să aibe o pradă ușoară în armata Italiană din Africa de Nord, dar spre cea mai mare surprindere a lor după ce s'au văzut bătuți în luna August, numai atunci și-au dat seama cu cine au de a face. În numai 17 zile Somalia britanică a fost ocupată, iar cu patru săptămâni mai târziu trupele Italiane au atins chiar granița egipteană prin Cirenaica. Marea Britanie n'a găsit altă scăpare pentru moment decât aceea de a declanșa războiul și în Balcani. Înaintarea triumfală realizată de forțele germano-italiene, asigurând libertatea mării Egee și a Adriaticii, cărora le-a urmat pierderea Etiopiei, este cunoscută tuturor. A rămas un sim-

gur punct în mâinile engleze în Marea Egee: Creta. Dar și această insulă a fost repede ocupată, căreia i-a urmat căderea în captivitate a eroului Prinț de Aosta, care a fost silit să se predea, după o ținută dintre cele mai eroice, ca apoi să nu se mai întoarcă în viață în patria sa. Prin acest schimb, Africa de Nord cu Balcanii, poziția Italiei devine dintre cele mai asigurate, iar partea strategică o deține în întregime.

SI AMERICANII LA FEL

Făcând o privire asupra celor petrecute apoi, nu este greu de aflat că intrarea Japoniei în războiu a pus capăt unui mare bluff american: puterea armată a Statelor Unite. Pim cuvântarea ținută atunci de către ministrul de războiu al Americii, d. Knox, că Japonia va fi făcută harcea-parcea în abia 90 de zile, s'a dovedit întreaga politică a Statelor Unite. Englezii și americanii au și văzut fumegând în ruine întreaga flotă niponă, iar insula japoneză înconjurată și pusă sub cea mai teribilă blocadă. Niciodată în istoria popoarelor n'a fost demascată o politică de bluffuri și de amenințări sterile, ca în acele momente, căci în chiar prima zi a răz-

boiului dintre Japonia și Statele Unite, flota niponă a făcut în jandări flota americană din portul Pearl Harbour. USA pierde apoi, în câteva săptămâni toate punctele de rezim ca Guam, Wake și Filipinele. În nu mai puțin de 6 luni de războiu 11 mari vase americane se află în fundul oceanelor. Iar submarinele germane s'au făcut stăpâna pe Oceanul Atlantic, combătând flota americană dela coastele Mexicului și până la St. Lorenz. Recent un ziar american a scris:

„AM DEVENIT O FORTAREATA FARA IESIRI!”

„Noi am devenit o cetate înconjurată, o fortăreață fără ieșiri”. Japoniezii își fac drum repede spre a face legătura cu Europa, iar submarinele lor au ajuns chiar până la Madagascar. China va fi în scurt timp bătută măr. Dacă un ziar american a scris că în luptele dela Harcov, submarinele germane au luat parte activă, este foarte lesne de înțeles cum stă flota americană. Și toate merg atât de perfect, spun cei inițiali, încât parcă un singur cap ar conduce aceste operațiuni. Iată pentru ce intrarea în războiu Italiei și Japoniei are cel mai însemnat rol în noua orânduire a lumii. De atunci s'au împlinit doi ani pentru Italia și 6 luni pentru Japonia. (DZ) I. D.

— Publicație de licitație. În baza hotărârii Comisiunii Județene din 20 Mai 1942, se fixează licitație publică pentru darea în chirie pe termen de 1 an cu începere dela 15 Iunie 1942 a localului de restaurant compus din 2 încăperi și atenanse precum și a hotelului situat la etajul din edificiul aflat în Arad Cal. Dr. I. Suciș No. 3, pe ziua de 13 Iunie 1942, orele 10 în localul Administrației generale din Arad str. Consistorului No. 16.

Caletul de sarcini se poate vedea în fiecare zi între orele 9—13 la administrația generală din Arad str. Consistorului No. 16.

Licitația se face prin oferte închise după cum se arată în caletul de sarcini iar prețul de strigare al chiriei anuale se fixează la suma de 130.000 lei. Arad, la 4 Iunie 1942. (304—357)

Cinema Corso, Arad Telefon 23-64

Plafonul deschis! Ultima zi, Misteri osul Domn Victor cu Vivian Romance și Raimu. Repr. 5, 7.30 și 9.30. Jurnal.

ILSE WERNER într-o creație magistrală. O puternică dramă de moravuri sociale.

Fata fără nume



O PUTERNICĂ DRAMA DE MORAVURI

Este povestea, nespuse de tristă, a unei fete sărmâne dar onestă pe care vitregia vieții o silit-o să renunțe la orgaliul și la plăcerile tinereții sale, pentru a se angaja ca „fraulein” într-o familie de bo-

FORUM

ARAD

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

Azi premieră

Repr. la 5, 7.15 și 9.30

În fiecare zi la orele 3 matineu cu
Intrare generală Lei 30.

O nouă minune a ecranului. — Un
film technicolor. Capodopera lui
WALT DISNEY

Săptămâna veselie

Cele mai celebre Mickey Mouse și
Silly Symphonies
Jurnal Nr. 17

CREDINȚA. — Editor: Asociația Ziarisților și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plățile încușate. Abonamente încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. PABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3, Telefon: 15-89. —

U t i m a o r ă

Bravura soldaților români comentată în presa italiană

ROMA (Rador). Corespondentul Agenției Rador transmite:

Tribuna publică o corespondență dela Sevastopol a dlui Guido Puccio. După ce descrie peisajul înconjurător d. Puccio spune între altele: Colina Capela a fost cucerită

de soldații români descendenți ai legionarilor lui Traian. Este în acest fapt o notă de romanitate care confundă prezența în istoria Italiei a redeșteptării naționale de acum o sută de ani cu lupta românilor de azi alături de noi pe un front

unic ce se întinde dela Oceanul înghețat de Nord până în Caucaz.

În continuare se reproduc relațiile unui ofițer român asupra luptelor care au dus la cucerirea Colinei Capela.

Un răspuns cu haz:

Führerul n'a fost însoțit de corespondenți britanici

HELSINKI (Rador). Corespondentul agenției DNB comunică:

Riihimaanen Sanomat observă că postul de radio Londra a pretins că Führerul ar fi luat ca pretext aniversarea Marelui Marnarheim pentru a discuta în Finlanda proiecte de atac contra Lenin-gradului, Murmanskului și altele o-

raze. Este dela sine înțeles că aceste alegații ale postului de radio britanic sunt invenții pe deantregul căci de sigur Führerul nu a fost însoțit de un corespondent britanic.

Este totuși sigur că această vizită constituie un eveniment politic de prima importanță, îndeosebi

pentru că ea a fost prima vizită făcută de Cancelarul Marelui Reich german în țările nordice.

Poporului finlandez această vizită i-a întărit încrederea în faptul că hotărârea Führerului de a nimici inamicul comun este de ne-sdruncinat.

Un negru președintele studenților dela Oxford

Bernă. (Rador). Agenția DNB comunică:

ZIARELE ANUNȚĂ DIN LONDRA CA UN NEGRU CU NUMELE DE CAMERON TUDOR A FOST ALES PREȘEDINTE AL SOCIETĂȚII STUDENȚILOR DELA OXFORD.

ACESTA ESTE PRIMUL NEGRU OCUPAND ACEASTA FUNCȚIUNE. NOUL PREȘEDINTE VI NE DELA HARRISON COLLEGE DIN INSULA BARBARA.

Ce vrea sergentul ciung Crețu Rusu Citește române scrisoarea lui!

BUCUREȘTI (Rador). Sub titlul „Un mare mutilat se întoarce pe front”, zărele din capitală publică următoarele:

Cazul este desigur extraordinar, — dar tocmai în asemenea exemple excepționale se verifică substanța morală a unei rase: nu credem să existe multe națiuni în stare să prezinte exemplare umane pe măsura acestui sergent Crețu Rusu. Așa scăpat de durerile rănilor de pe urma cărora rămăsese ciung, ostașul acesta a adresat deunăzi dlui Min. al Apărării Naționale următoarea petiție:

DOMNULE MINISTRU,

Subsemnatul sergent Crețu Rusu din Regimentul de Infanterie, invalid din actualul război, având brațul drept amputat, în prezent complet vindecat în spitalul Z. I. Nr. 502, cu respect vă rog să binevoiți a-mi aproba să fiu din nou trimis pe front la una din unitățile aflate în prezent în linia întâia.

Am pierdut familia, — soția și 4 copii, — care mi-au rămas la unguri.

Am pierdut un braț în prima parte a campaniei.

Chiar de-ar să pierd și

celălalt, — doresc să lupt mai departe numai și numai dreptatea să apară din nou pe cerul nostru drag de odinioară.

**Să trăiți Domnule Ministru
Sergent Invalid Crețu Rusu**

În urma acestei cereri sergentul Crețu Rusu a fost repartizat Regimentului de Infanterie spre a-și vedea împlinită dorința de întoarcere

pe front.

Un invalid ciung de un braț, ciung de brațul drept, se socotește apt pentru a lupta din nou pe front. Măi ne soldatul acesta poate lăsa în luptă și brațul stâng, rămânând cu un trup ca o buturugă, dar în ochi cu același mistuitoare văpale de sacrificiu. Câte conștiințe tresar la acest spectacol cu virtuți de amarnic reproș?...

483 poziții bolșevice au fost cucerite

BERLIN. (Rador). Dela cartierul general al Führerului, înaltul comandament al forțelor armate germane comunică:

În fața Sevastopolului s'a reușit prin lupte grele și prin sprijinul eficace al aviației, să se cucerească numeroase instalații fortificate.

Cu prilejul unor operațiuni de lupte locale, la sud est de lacul Ilmea, 483 poziții de luptă inamice au fost nimicite în perioada de

la 3 la 6 Iunie.

Pe frontul Volhov, atacuri concentrice ale inamicului împotriva unui cap de pod au dat greș în fața comportării vitejești a trupelor atacate. În zilele de 8 și 9 Iunie acestea au distrus 24 tancuri în lupte date din apropiere.

În Africa de nord au avut loc și erii lupte violente. Contraatacurile inamice au fost respinse cu pierderi sângeroase pentru in-

REȘEDINȚA DE VARA A
M. S. REGELUI

București. Rador). Maresalul Curții Regale face cunoscut următoarele:

Maj. Sa Regele și Maj. Sa Regina Mamă Elena cu începere din ziua de 9 Iunie a. c. au luat reședința la Sinaia.

S'A DESCHIS LINIA AERIANĂ
BUCUREȘTI—TIMISOARA

Timișoara. Era după masă a kosit în localitate primul avion Ia res, care face de aci înainte cursa zilnică între București—Timișoara. Dintre conducătorii Lăsesului au sosit cu avionul și dl. Cociașu, directorul exploatașilor.

DELA COMISIUNEA DE BACALAU-
REAT ARAD

Candidații reușiți la examen

8 Iunie: Boerlu Livia.

9 Iunie: Pap de Popa R. Silvia, Pop Magdalena, Popescu Maria, Popovici Aurora, Petica Ecaterina, Rada Maria, Bleda Rada, Boșneac Stela, Buda Emilia, Cimpoșii Livia Codreanu Livia, Colan Stela, Costa Doina, Crișan Floare, Crișan Georgina, Crucean Iris, Focușiu Olga, Gruber Margareta, Herold Margareta, Lasca Livia, Matei Lucia.

10 Iunie: Dela liceul Ghiba Birta și Moise Nicoară: Mureșan Cornelia, Orzescu Astra, Pop Carmen, Rotar Viorica, Stănescu Lucia, Bălță G., Bojor Viorica, Chira-Rozalia, Donecea Felicia, Giurgiușiu Maria, Jurcan Sofia, Mariș Doina, Sandor Arabella, Cădar Liviu, Chebeleu Ilie, Cionca Aurel, Crețu Gavril, Crișan Mircea, Cristea Violeta, Crucean Gheorghe, Hering Gheorghe, Hodoșan I.

Cine dă astăzi examen

11 Iunie: Liceul Moise Nicoară:

Ilea Ion, Luca Laurențiu, Măcean Milutin, Neudembach Gottfried, Olteanu Emanoil, Păcuraru Gheorghe, Pantea Ioan, Petruș Lucian, Pop Tiberiu, Rîșcușia Cantemir, Rușdea Ioan, Rusu Mircea, Sârbu Mircea, Stoian Sava, Turicu Octavian, Hönig Ladislau.

Lic. catolic: Kottla Emil, Molnar Ludovic, Margocs Geza, Pfeilmeyer Arthur, Reusz Gheorghe, Salinsky Ervin, Vatzek Ladislau, Zaran Anton.

DE VANZARE un acordeon bun,
Str. Eminescu 11, ap. 6. 5182

de au fost nimicite în perioada de

la 3 la 6 Iunie.

Aviația a atacat noaptea trecută regiunea portuară Sreat Yarmouth cu bombe de calibru greu.

Submarine germane au scufundat, în apele americane, 8 vase inamice de comerț cu o deplasare totală de 41.000 tone, precum și un vas de pază și au avariat un alt vas de transport, prin lovitură de torpile.

Pe coasta Canadei, 2 cutere de pescuit au fost scufundate prin focuri de artilerie.